



REFERAT FRA STYREMØTE i Vestfold og Buskerud dachshundklubb 18.10.2023	
Til stede:	Forfall:
Leder: Bente Fimland Therkelsen (BTF)	
Nestleder: Eddie Moljord (EM)	
Styremedlem/kasserer: Bård Kjos (BK)	
Styremedlem:	
Styremedlem: Lars.D.Christensen(LDC)	
Varamedlem: Anneli Holm (AH)	
Varamedlem: Magnus Junge Andersen (MJA)	Magnus

Saksliste

Sak 23/75: Godkjenning av innkalling, saksliste og saksdokumenter

Sak 23/76: Årsmøte og Årsmøte fest

Sak 23/77: Leder medlem av utstillingskomiteen

Sak 23/78: Regnskap

Sak 23/79: Orienteringssaker

Sak 23/80: Eventuelt

Sak nr.	Sak	Ansvarlig	Frist
23/75	Godkjenning av innkalling, saksliste og saksdokumenter Godkjent, uten noen kommentar		
23/76	Årsmøte og årsmøte fest Dato for årsmøte 2024. blir 23.02. Ting som må avklares: - hvor skal vi ha årsmøtet: Stange gård, koldtbord. - hvem bestiller lokaler, Bente - Hvor mye skal medlemmene betale, 200,- Annonse dachshund er sendt inn	BFT	
23/78	Leder medlem i utstillingskomiteen Vi er i den posisjon at det bare er to styremedlemmer som ikke er på valg i 2024, den ene er leder, den andre er leder i sporkomiteen. Leder ønsker å være med i utstillingskomiteen for å bidra da vi har mange aktiviteter i 2024, samt kunne få et innblikk og lære hva komiteen gjør. Styret stiller seg bak		

23/77	Regnskap Bård gav en oversikt, klubben har god økonomi og alle aktiviteter gjør det godt.		
23/79	Orienteringssaker Informasjon fra drevkomiteen: Komiteen har diskutert mailen ang rullering av drevmesterskap og lagt frem sitt synspunkt på saken. Eddie Moljord Informasjon fra sporkomiteen Leder: Lars D.Christensen(Leder) Informasjon fra utstillingskomiteen Anneli Holm Ingen info		
23/80	Eventuelt	Leder / Bente	